



Baja Carpatica 2006. július 7-9. Nagybánya (Baia Mare)

A bajnokság következő állomása Románia, vagyis a Baja Carpatica elnevezésű verseny. Duplaszorzos, nemzetközi futam, ennek ellenére éppen összejött a 10 fő a profik mezőnyében. A Challenge Kupa viszont olyan erős bajnokság lett, hogy még Romániába is öten eljönnek!

A nevezési listán gyakorlatilag az élmezőny szerepel, Palik László kivételével mindenki ott lesz, aki a bajnokság valamelyik előkelő helyére tör. Kis Sanyi, Szalay Balázs, Liszi László, Ács Laci és a bajnok Gál Baba mellett a Horváth-Tóth, a Varga-Pocseg, a Kristóf-Simon, a Kéry-Póti és a Sarrang-Stark páros nevezett a versenyre. Egyelőre két cseh versenyző jelezte részvételi szándékát: Porizek és Zapletal, akik idén rendszeresen velünk versenyeznek. A Challenge Kupában a Morvai-Ápáthy páros kivételével szintén az élmezőny nevezett a futamra: Bakonyi Csaba, Ács Misi, Gábor Attila és a Sólyom Team száll harcba a Kupáért. A motoros mezőnyben egyelőre egy cseh pilóta szerepel, a román nevezési lista pedig a helyszínen derül ki.

A verseny pénteki (július 7.) központja Nagybányán lesz, onnan rajtol a mezőny délután fél 5-kor. A napi cél viszont a várostól 30 kilométerre található üdülőtelepen, Izvoara-n lesz, és innen folytatódik másnap a verseny. Az össztáv 673 kilométer, és a pénteki prológ után összesen 7 szelektív szerepel a tervben. A zömmel löszös talajú prológ tulajdonképpen egy domboldalon halad át, míg a szombati és a vasárnapi terep már szinte rally-pályához hasonlít: gyors, köves hegyi szakaszokból áll majd, sűrű szerpentinekkel! A rendezők szerint annak ellenére, hogy csak 1 szakasz fog ismétlődni, annyira változatos és érdekes lesz a terep, hogy a versenyzők észre sem fogják venni, hogy ugyanott mennek!

Az érdeklődők számára ezúttal közzétettük előzetesen is a pályarajzot, hogy könnyebben találjanak el egyik helyről a másikra az ismeretlen terepen. A verseny saját menüjében a nézői pontoknál megtalálhatják a térképeket, ugyanott letölthető az itiner a határtól a nagybányai szervizparkig, illetve külön kategóriánként az időterv is.

WWW.TEREPRALLYE.HU

WWW.TEREPRALI.HU

**Székely-Nagy Katalin
sajtófőnök**